



- Для чего все это? - спросила я у своих учеников, замерзших и

вымокших от мокрого снега и каши под ногами после шествия Бессмертного полка, - для чего мы несем портреты наших дедов?

- Чтобы их помнили, - был ответ.

Чтобы помнили - весь этот праздник, чтобы помнили - парад, чтобы помнили - солдатская каша, чтобы помнили - мы живем! Бессмертный - потому что, пока тебя помнят, ты жив. Нет смерти, есть забвение. Забвение - страшно. Страшно, что мир забывает такие простые вещи про Великую Отечественную. Страшно, что историю можно перевернуть и исковеркать. Страшно, что можно поверить в ложь.

Поэтому надо помнить солдат, принесших нам Победу, надо идти в Бессмертный полк, чтобы спасти мир от забвения. С Праздником, дорогие люди! С днем Великой Победы!





